

尊重规律

简单: 规律都懂,可真正做事时,就想不起来了。可能是身在事中,内心急躁,所以对规律视而不见了。

普通人做事,总希望早点看到成果,得到回报,所以,常常用力很猛。事实证明,越是心急,事情越做不好。智者洞察规律,按照规律行事,顺其自然,往往事半功倍,做得很好。所以,尊重规律,才能达到理想的境界。

#语丝# 一个让您表达的平台



手绘风筝

素韵: 女儿从小就喜欢放风筝,每次外出游玩,看见绚丽多彩的风筝便走不动路,缠着我给她买。

为了让女儿了解风筝,体会制作的乐趣,这次我给她买了一个手工风筝。绘画、组装、放飞,让她玩个够。瞧,女儿正在聚精会神地画风筝。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。



“春装”

刘耐岗: 近日,吴桥县民间剪纸艺术家、杂技剪纸艺术非遗传承人梁兰新创作的“春装”艺术剪纸受到网友追捧。她采用绘画和剪纸相结合的艺术方式,将镂空的裙装与现实美景结合在一起,剪出一件件别出新裁的“春装”。

#创意秀# 简单、有趣……各种各样的创意,等你来秀!



“日光浴”

春暖花开: 任丘市永基北区幼儿园的小朋友们,在老师的带领下来到锦园踏青。他们一起认花识木,一起做游戏,一起野餐,玩得不亦乐乎。这不,小朋友们玩累了,再来一个“日光浴”,舒服极了!

#乐趣# 生活的乐趣千万种,你的乐趣是哪一种?



育红薯苗

用相机说话: 在盐山县小庄镇西璋壁村的盐山子扬家庭农场里,20多名志愿者正帮着村民育红薯苗。一块块红薯有序地摆放在苗床上,恰如娩出正熟睡的兔娃儿,煞是好看。好一幅美丽的田园画卷!

#笔记本# 把你的思想火花随时记录下来!



陶醉

微微一笑很倾城: 春天里来百花香,这盆大道系列的铁线莲品种叫“啤酒”,花开时有股清新的杏仁香和香草味。真好闻啊!连我家的“喵星人”都是一脸陶醉的模样,凑近花旁闻了又闻。

#精彩瞬间# 稍纵即逝一瞬间,抓住精彩,展现美好!



礼物

念旧: 前几天,去探望住在乡下的姑姑,她说有礼物要送我。

当看到这些用高粱秸秆制作的厨房用具时,我眼前一亮。一把不起眼的高粱杆,经姑姑的巧手一编,变成了既经济又实用的厨房用具,这礼物太珍贵了。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!



发现沧州 加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式: 扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。还等什么,赶快来加入吧!

投稿邮箱: czwbfbw@qq.com

(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)

